

## *Tisztelt Olvasó!*

A Magyar Közigazgatás hagyományt remltve, a nyári napokban kerekasztal-beszélgetésen vitatta meg az utóbbi idők egyik legjelentősebb közigazgatás-fejlesztési akcióját, a Magyary Zoltán-programot. A beszélgetés résztvevői egyetértettek abban, hogy a korábbi évek változó minőségű reform-dokumentumait messze meghaladó szakmai munka született. Az államfilozófiai alapvetésre épülő közigazgatás-fejlesztési irat a szakma számára világos képet rajzol a változások menetéről és irányáról. A munka céljai és stílusa megidézi Magyary Zoltán racionalizáló szellemét: „az emberek számára azt a szilárd bizalmat törekszik megadni, hogy az állam erős és az állam az övék” – szól a program mottója. Magyaryt idézte vissza a Magyar Közigazgatástudományi Intézet alapításának 80. évfordulójára rendezett nyári konferencia is az ELTE ÁJK-n, amelynek két nyitó előadását idézzük fel. Az intézet máig hatóan jelképezi, miként kell a tudományos igényű kutatást a közigazgatás tényleges javításának a szolgálatába állítani, a politika számára is értékes és érdekes kezdeményezésként érvényesíteni. Az intézet publikációi a pragmatizmus és a tudományos munka hasznos elegyét, az empirikus tudományt képviselték. A Magyary-ünnep fontos üzenete volt olyan szakmai műhelyek szükségessége, amelyek kellő pragmatizmussal a nagy elődhez hasonló hasznos és maradandó kutatási

eredményekre képesek. A 2006-ban megszüntetett Magyar Közigazgatási Intézetet 2011-től a Kormány Nemzeti Közigazgatási Intézet néven felélesztette és fejleszti, azzal a céllal, hogy a hazai egyetemekkel partnerségben, az Államreform Operatív Program finanszírozásában szervezze, gesztorálja a Magyary-programhoz szükséges kutatásokat. A *Magyar Közigazgatás* újraindítása is ennek köszönhető.

Szakmai fórumunk tudósít az Állami Számvevőszék által gondozott programról, amely a szervezeti integritás mérésének és fejlesztésének új távlatait nyitja meg a közszektorban. A program sikert aratott a European Public Administration Network (EUPAN) munkájában is, amelynek másik fontos magyar kezdeményezése a teljesítménymérés fejlesztése volt, nemzetközi tekintésünk homlokterében ez a téma áll.

Folytatjuk a tudós diákok versenydíjas (OTDK) közleményeinek publikálását és az utóbbi évek egyik legizgalmasabb közigazgatás-elméleti munkájáról kapunk hasonlóan érdekes recenziót.

Bízom abban, hogy az ősz továbbra is színes tudományos választékkal és érdekes gyakorlati fejleményekkel gazdagítja lapunkat, amely továbbra is várja a magas színvonalú publikációs kezdeményezéseket.

*A főszerkesztő*